



# НВ

## Наше ВРЕМЯ

№ 53 (9154)

Пятница 16 июля 2010 г.

Что?

по сообщениям наших корреспондентов

Где?

Когда?

народные традиции

«Разумный сыр квасной», – так называли праздник Петровского кваса жители поселка Турат, который сами устроили и сами провели в Петров день.

На Русь квас издревле был в большом почете. Не обходится русский человек без него и сейчас. На празднике туризма представили различные виды кваса, сделанные по своим собственным рецептам. Самыми распространенным были названия «Петровский», «Ревенний», «Хлебный», «Лимонный», «Березовый», «Свекольный», «Медовый», «Фруктовый». Односельчанам такие напитки пришлись по вкусу.

Праздник сопровождался хороводами, русскими народными песнями и плясками, старинными играми и мальчишескими забавами. А с каким азартом во всем этом принимали участие дети! Их было очень интересно узнать старорусские забавы и обряды.

Жители были в восторге от этого праздника и от того, что старые традиции вновь возрождаются!

**дороги**

ОАО «Яавтодор» за весенне-летний период этого года на обслуживаемом участке дороги Анжеро-Судженск – Я – Инжморка проведено немало работ. На протяжении 500 метров положен верхний слой асфальтного покрытия. На участке 2200 км. метров произведён ямочный ремонт. После зимнего содержания дорог требовалась досыпка обочин, это сделано на протяжении 1 километра. Приведены также в порядок металлические барьера ограждения протяжённостью 3 км.

В период весеннего паводка на дороге Данковка – Малиновка регулярно восстанавливались места размытия. Результат: движение транспорта на этом участке дороги не прекращалось. Сейчас ОАО «Яавтодор» склоняет траву по обочинам, занимается приведением в порядок мостов и труб.

**трудоустройство**

На прошедшей с жителями Беленского сельского поселения встрече работодатели представили рабочие места. От ООО «АнжероСуд» поступило предложение взять трёх человек. ООО «КомУС» заявило о временном трудоустройстве на зимний период кочегаров. Специалисты Центра занятости дали им безработным быть выпущены на направление в участок МП «Тепловое хозяйство».

**благоустройство**

Силами местных предпринимателей Улановского сельского поселения ремонтируются дороги в селах Улановка и Ишим. Для отсыпки дорог гравием из Улановского карьера задействована специальная техника местных предпринимателей В.К. Фельса, А.А. Панина, Е.О. Матюшинского. Еще одно направление в благоустройстве, которым занимается администрация поселения, – разборка старых домов и откос тряны с сельских улиц.

**водопровод**

Более полутора лет жители деревни Суркова зили и вели домашнее хозяйство на подземной воде. Проблема заключалась в том, что требовался ремонт не только водопроводной сети, но и водонагревательной системы, для чего нужны были немалые средства. На днях в селе пришла стоять долгожданная вода.

**коллегия**

14 июля в администрации района под председательством заместителя главы Яйского района Д. В. Иноzemцева состоялась коллегия. О состоянии мер по развитию физкультуры и спорта в районах доложили начальники управлений образования Т.Г. Герасименко и главный специалист по развитию физической культуры и спорта А.С. Арестова. О месте и программах проведения сельской летней спартакиады были заслушаны управляющий делами А.А. Неструх и глава администрации Беленского поселения А.А. Илья. Глава поселка Е.В. Маленко отчиталась перед собравшимися о подготовке к промидению Дня поселка.

**16 июля – по календарю «Греко-Русского сочинения» – день несчастный.**

диалог

## Состоялась рабочая встреча

главы района Виктора ШИБЕЛЬГУТА с губернатором области Аманом ТУЛЕЕВЫМ



Инициатором этой

встречи был глава района Виктор Шибельгут. Накопившиеся проблемы, особенно в жилищно-коммунальном хозяйстве, требовали решения на более высоком уровне разговора, который бы строился на человеческом факторе. Губернатор считал эту инициативу уместной, своевременной и выделил достаточно большое время для обсуждения вопросов.

Вначале Виктор Шибельгут проинформировал губернатора о ходе подготовительных работ к новому отопительному сезону. Особое внимание было уделено объектам социальной сферы, находящим



му фонду. Итогом встречи стала подписанная ходатайством с которыми Виктор Андрушин и обращался к губернатору.

### Дорогие читатели!

Предлагаем тем, кто не подписался на районную газету «Наше время» вовремя, подписать на нее с любого дня и месяца, обратившись к нашим доставщикам газеты или позвонив по телефону 2-18-83.

### РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ КЕМЕРОВСКАЯ ОБЛАСТЬ ЯЙСКИЙ РАЙОН ЯЙСКОЕ ГОРДОСТОЕ ПОСЕЛЕНИЕ ЯЙСКИЙ ПОСЕЛКОВЫЙ СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ РЕШЕНИЕ

12 июля 2010 г.  
О НАЗНАЧЕНИИ ДАТЫ ВЫБОРОВ ДЕПУТАТОВ ВТОРОГО СОЗЫВА СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ ЯЙСКОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

В соответствии с пунктом 1 статьи 6 Закона Кемеровской области «О выборах в органы местного самоуправления в Кемеровской области» от 12.12.2005 г. №147-ОЗ, статьей 13 Устава Яйского городского поселения, Яйский поселковый Совет народных депутатов РЕШИЛ:

1. Назначить дату выборов депутатов второго созыва Совета народных депутатов Яйского городского поселения на 10 октября 2010 года.

2. Расходы, связанные с проведением выборов депутатов второго созыва Совета народных депутатов Яйского городского поселения, осуществляться за счет средств бюджета Яйского городского поселения.

3. Направить один экземпляр решения в территориальную избирательную комиссию Яйского района.

4. Настоящее решение вступает в силу с момента официального опубликования в районной газете «Наше время».

5. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на председателя постоянной комиссии по социальной политике Людмилу С.Н.

Л.С. НОЗДРИНА,  
председатель Яйского поселкового  
Совета народных депутатов;  
Е.В. МЯЛЕНКО,  
глава поселка Я.

**Афоризм**

То, к чему мы стремимся, приходит тогда, когда мы этого не ждем.

Дмитрий ПАНКИЙ.

# Сказочный уголок для детей

**На календаре - выходной день. Я с блокнотом и фотоаппаратом бегу по улице Майская к дому № 26. Хочу напомнить нашим читателям, что про этот дом мы недавно писали в нашей газете. По оценке жюри конкурса по благоустройству Яйского поселения он был признан одним из лучших. Поэтому я решила посмотреть на него своими глазами и рассказать читателям, что привлекло внимание жюри конкурса.**

На улице стояла прохладная, пасмурная погода, но в палисаднике дома № 26 уличники играли для малыши лет 4-6-ти. Оказалось, что малыш поименовал - «Кузнецкие», которые здесь промывают. Хозяин! Мальчики быстро ко звали маму, и та привнесла меня в дом. Но, прежде чем зайти в гости, я с любопытством рассматривала из дворик. Увиденное напомнило мне участок для прогулки с детским саду.

В палисаднике манила покрыть лесенка, накрыть сверху раскрашенным под музей «кирбом». Рядом - импровизированный прудик. Из земли виден наполненный водой тазик, вокруг него - плавающие комочки. Неверное, чтобы было удобно сидеть. Под окнами дома - корабль с парусом и штурвалом. На окнах в горшочках цветёт и цветет пустунка.

Когда подходила к крыльцу, моему взору открылся живой садик. На берёзовых листочках в пышных корзинках цветут необычные красоли цветы. В середине садика окруженный кустиками декоративной травкой скрывается в пучах скучного солнца фоник. Он небольшой, больше напоминает разбрызгиватель для полива, но оформлен уж очень интересно. Вода от него собирается в углубление, которое выполнено камнями. Остальная вода поливает газончик вокруг. Одна из сторон садика закрыта изящной решёткой из сухих берёз. Всё это огорожено плетеный заборчик с веселыми подсолнечниками.

## «Золотой» час

**Томская область может стать ближе к Москве. По времени.**

Объединить часовые пояса и перевести стрелки на час вперед предложил Президент России Дмитрий Медведев. Идею сократить количество часовых поясов Президент РФ высказал 12 ноября 2009 года на ежегодном послании в Федеральному собранию. После этого заявки на переход в соседние часовые пояса



подали руководители четырех регионов. Среди них была и Томская область. Власти региона не скрывают, сокращение разницы во времени с Москвой позволило бы Сибири эффективнее вести бизнес и деловые переговоры с партнерами в столице, а также стать более огромной помощью при развитии инновационных предприятий и Особой экономической зоны Томской области.

Как сообщает пресс-служба ГУВД по Кемеровской области, житель Белово, находясь в состоянии алкогольного опьянения, отправился с сыном на прогулку. Вскоре ему захотелось покурить. Он взял у мужчины игрушечный пистолет, зашел в магазин, наставил «оружие» на продавца и крикнул: «Всем оставаться на местах! Это ограбление!». То, что произошло дальше, застолило самого инспектора: изнутри женщина за приступом, не успев сказать ни слова, упала в обморок.

Мужчина испугался и спешно в соседний магазин,

## происшествия

чтобы купить пакеты, с помощью которых хотел попробовать на потрясающей прощенки. Однако женщина, пришедшая в себя после обморока, нанесла травмированную женщину скобами. Мужчину забрали в милицию.

Дело возбуждено по части первой статьи 213 Уголовного кодекса РФ «Хулиганство, совершенное с применением оружия или предметов, используемых в качестве оружия».

За такую шутку мужчина

## демография

В Кузбассе родившие в праздники женщины получают подарки.

В Гурьевском районе в дополнение к областным приняты муниципальные виды денежных выплат женщинам, родившим рожениц в праздничные даты, сообщают пресс-служба администрации Кемеровской области. В рамках районной акции «Родится ребенок по пять тысяч рублей и комплект для новорожденных вручат молодым мамам, родившим в 2010 году в День медицинского работника. На эту

дату пришло трое родов. На выплаты могли претендовать и те, кто родил ребенка в День города Салавата, но счастливчиков не было. Следующий дата - 17 июля, День города Гурьевска.

Это не единственная мера поддержки молодых семей, направленная на улучшение демографической ситуации в районе. С 2008 года семьи, где родился второй, третий и последующий ребенок, получают единовременную выплату в размере 1500 рублей.

## есть вопрос

# Помощь экстренная или экстремальная?

Утром следующего дня получила, наконец-то, медицинскую помощь Екатерина Герасимовна Нуркина поспешила домой. А ее почте, к журналистам районной газеты, чтобы рассказать о «быстрых и качественных медицинских обследованиях».

Во вторник 13 июля Екатерина Герасимовна почтой стала спасать слабую, ноющую зубную боль. Это была даже не боль, а ощущение чего-то тянущего. Вроде, склегка припухла губа. Что это? Проявление простуды, укус насекомого? А к восемьчасам вечера с удивлением для себя заметила, что одним глазом не видит. Посмотрела в зеркало: оттуда на нее взирало собственное отражение, но с запавшей частью лица, вместо щеки - щелька, а веки были какого-то красноватого цвета.

На страдайший труда седенеских двух лет высоким давлением, как знать, может и не обостриться, но с состоянием здоровья в преддверии кончины беспокойство нарастало еще и потому, что имеет одни, в случае чего - пока позитивные, пока к ней приедут на помощь...

То, что лица приобрели иной вид из-за заболевания зуба, она уже поняла. И помнила, что это в медицинском начальстве через газету информировало население о том, что в экстренных случаях стоматологическую помощь оказывает дежурный врач-стоматолог, позвонив в «скорую». По телефону без проволочек дали номер областного телефона врача, сказав при этом, что помощь окажет Валентина Тихонова: это ее номер телефона. Но на звонок никто не ответил.

Екатерина Герасимовна - сама женщина хозяйственная, огородница - без особого труда поняла, что искать человека в летнее время передвестом городской телефонной связи стационарного телефона - занятие бесполезное. И попросила в «скорой»

Лариса ЕГОРОВА.



